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Останнім часом чат-боту зі штучним інтелектом ChatGPT все частіше використовується 
викладачами та студентами для підготовки навчальних матеріалів та виконання завдань [1, с. 95, 2]. 
Це зробило процес навчання більш доступним і індивідуалізованим. Загалом, моделі зі штучним 
інтелектом мають потенціал відігравати важливу роль у медичній освіті, надаючи персоналізований 
досвід навчання, генеруючи реалістичні сценарії випадків пацієнтів та підсумовуючи медичні 
дослідження. Однак, важливо зазначити, що ці моделі не замінюють практичного клінічного досвіду. 
Нижче розглянуто можливості застосування чат-боту зі штучним інтелектом ChatGPT-3 при 
викладанні внутрішньої медицини студентам 5 курсу. 

В переважній більшості випадків нейромережа ChatGPT надавала правильні відповіді на різні 
види тестових завдань: з одним правильним варіантом відповіді; з декількома варіантами; з 
наявністю альтернативних відповідей; на встановлення відповідності, на встановлення правильної 
послідовності тощо. Штучний інтелект виявився здатним надавати розгорнуті, швидкі, в переважній 
кількості випадків правильні відповіді на ситуаційні завдання, створені в форматі «Крок-2», що 
фокусуються на клінічних навичках, діагностиці та лікуванні різних захворювань внутрішніх 
органів. Інструмент ChatGPT може бути корисним при створенні тестових завдань для студентів  
(в переважній більшості нескладних, з очевидними правильними відповідями). Також він може 
допомогти з генерацією питань, створенням ситуаційних задач, наданням пояснень тощо.  

Однак, нейромережа не завжди володіє сучасним контекстом, оскільки заснована на масивах 
інформації, здобутої до 2021 року, тому відповіді на деякі питання можуть не відповідати 
положенням міжнародних та національних керівництв, що були імплементовані в медичну практику 
пізніше цього терміну. Необхідно також відзначити, що найбільш коректні відповіді на запитання 
ChatGPT-3 надає при їх формулюванні англійською мовою. 

Отже, орієнтовний перелік можливостей ChatGPT, які можуть бути використані для створення 
завдань та навчальних взаємодій зі студентами виглядає наступним чином: 

- запитання та відповіді: можливо задавати питання по конкретній темі заняття, а потім 
використовувати ChatGPT для перевірки студентом своїх відповідей; 

- перевірка розуміння: створення завдань, в яких студентам потрібно буде 
продемонструвати своє розуміння певних понять або процесів. ChatGPT може генерувати питання, 
які перевіряють студентів на знання та розуміння матеріалу. 
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- пояснення теоретичних концепцій: ChatGPT може пояснити складні теоретичні концепції 
або надати додаткові деталі стосовно певної теми; 

- ситуаційні задачі: існує можливість генерувати сценарії та випадки, які стимулюють 
студентів до критичного мислення та аналізу; 

- опис клінічної ситуації: можливо надати модель клінічного випадку, де студентам 
потрібно буде застосувати свої знання для аналізу, діагностики або прийняття рішення щодо 
лікування. ChatGPT може допомогти виокремити ключові аспекти ситуації та створити цікаві 
запитання для розгляду. 

- випадкові сценарії: можливо згенерувати випадкові сценарії або випадки, що випливають 
з різних медичних областей. Це може сприяти розвитку творчого мислення студентів і вимагати від 
них застосування знань з різних галузей медицини. 

- послідовність дій: можна створити послідовність дій для студентів у відповідь на певну 
медичну ситуацію. Це може включати в себе виявлення симптомів, діагностику, лікування та 
подальший моніторинг пацієнта. 

Отже, використання штучного інтелекту ChatGPT в навчальному процесі при викладанні 
внутрішньої медицини студентам 5 курсу може бути ефективним додатковим інструментом, 
обов’язково доповненим перевіркою викладачем та іншими засобами оцінювання, оскільки модель 
може мати обмеження або іноді може неправильно розуміти поставлене запитання, а відтак, 
потребувати додаткового корегування. 
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В останні роки на тлі безперервного розвитку цифрової економіки цифрові технології, 

представлені 5G, хмарними обчисленнями, великими даними, телемедициною та штучним 
інтелектом, швидко розвиваються та глибоко інтегруються з різними сценаріями застосування, 
поступово стаючи рушійною силою економічних інновацій та розвитку. Медична допомога є одним 
зі сценаріїв, найбільш тісно пов'язаних із соціальною економікою та життям людей. У цифровому 
суспільстві глобальна цифрова трансформація медицини стала основною тенденцією, і різні країни 
послідовно запровадили відповідну політику для прискорення розвитку індустрії цифрової 
медицини. Наприклад, Китай опублікував «Думки щодо сприяння розвитку Інтернету + медицини 
та охорони здоров'я» у 2020 році та «14-й п'ятирічний план розвитку цифрової економіки» у  
2022 році; Японія випустила "Розвиток індустрії цифрових медичних послуг та послуг охорони 
здоров'я"; ЄС запустив «План простору медичних даних» у 2022 році; Франція запустила 
«Французький план інновацій у галузі охорони здоров'я на 2030 рік» у 2021 році. Глобальна 
індустрія цифрової медицини швидко розвивається під впливом таких факторів, як національна 
політика, ринковий попит, цифрові технології та стійкість до епідемії. За даними Grand View 
Research, обсяг світового ринку цифрової охорони здоров'я у 2022 році становитиме 211 мільярдів 
доларів США і збільшиться до 809,2 мільярдів доларів США за сукупного річного темпу зростання 
18,6% у період з 2023 по 2030 рік. З технічної точки зору цифрова охорона здоров'я переважно 
включає чотири основні сегменти ринку: телемедицину (Телемедицина), мобільну охорону здоров'я 


